## Errata to Certification Study Guide: Building Commissioning Professional (BCxP) (2022)

## **December 4, 2023**

Page 117:	For question 5 under Domain 5, the correct answer currently reads option "A" but the correct option should be "C."
Page 118:	For question 17 under Domain 6, the reference currently reads "2019 Applications Handbook, Section 2.2, p. 19" but the correct reference should be "Guideline 0.2, Section 7.7, p. 19."
Page 118:	For question 20 under Domain 6, the reference currently reads "2019 Applications Handbook, Section 2.2, p. 44" but the correct reference should be "Guideline 0.2, Informative Annex E, p. 44."
Page 119:	For question 3 under Domain 7, the reference currently reads "Guideline 1.2, Section 6.2.1.d, p. 8" but the correct reference should be "Guideline 0.2, Annex M,

p. 69."